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Від класики до сучасності:
настоянки HLIBNY DAR до 24 річчя бренду
Іван Бойко 09:15, 13.05.26 4 хв. 22 РЕКЛАМА

Підпишіться на нас в Google

Новина підготовлена і розміщена на правах реклами.

Майже чверть сторіччя – саме стільки часу HLIBNY DAR є в житті українців. Змінюються

обставини, вподобання, події, але знайомий смак і стабільна якість залишаються поруч.

HLIBNY DAR пройшов цей шлях разом із країною, зберігаючи довіру споживачів і

актуальність на ринку.

Кожен рік для бренду стає кроком уперед. Зростають продажі, розширюється аудиторія, а

вибір на користь HLIBNY DAR дедалі частіше стає усвідомленим. Покупці шукають не лише

якісний та перевірений продукт, а й емоцію, атмосферу, новий досвід. І хоча бренд

завоював популярність завдяки своєму традиційному продукту – горілці, у 2026 році 13

травня він відзначає важливу віху: 24-річчя. І презентує нові напої в категорії настоянки.
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ВІДЕО ДНЯ

Європейські ринки демонструють стійке зростання популярності смакових горілок та

настоянок. Україна рухається в тому ж напрямку: протягом останніх чотирьох років ця

категорія стабільно набирає обертів. Одночасно спостерігається зменшення споживання

традиційного міцного алкоголю. Українці дедалі частіше обирають напої з м’якішим

смаком, експериментують із коктейлями, шукають баланс між міцністю і приємним

ароматом.

HLIBNY DAR відповідає на цей запит двома новинками – настоянки "Пряна з ароматом

ванілі" та "З ароматом лісових ягід" міцністю 37,5%. Це не спроба наслідувати тренд, а

продуманий крок у бік сучасного споживання. Обидва смаки створені так, щоб бути

універсальними: їх легко пити як у чистому вигляді, так і в складі коктейлів.

Ванільна настоянка розкривається теплими спеціями. У ній відчуваються кориця,

гвоздика, грецький горіх і м’який ванільний відтінок, який об’єднує композицію. Напій має

глибокий, зігріваючий характер і добре поєднується з колою та льодом, створюючи

простий, але виразний коктейль із пряним настроєм.

Ягідна версія пропонує інший настрій – більш легкий і свіжий. Кислинка журавлини,

солодкість лохини та терпкі ноти бузини формують яскравий, насичений смак. У поєднанні

з класичним або рожевим тоніком настоянка розкривається ще ширше, перетворюючись

на освіжаючий напій, який легко вписується у сучасну культуру споживання.
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HLIBNY DAR прагне задовольнити запити різної аудиторії, зробити продукт ближчим і

цікавішим для тих, хто шукає легкість, різноманіття і нові формати. Настоянки дозволяють

дивитися на знайомий бренд під іншим кутом – без втрати якості, але з новими сенсами.

Варто зазначити, що такі кроки ґрунтуються на сильній позиції на ринку. HLIBNY DAR

стабільно є горілкою №2 на ринку України за обсягами продажів і часткою полиці. На

глобальному рівні бренд щороку входить до ТОП 5 з продажів міцного алкоголю в світі, що

підтверджують авторитетні рейтинги The Millionaires Club та The Spirits Business.

Якість продукту підтверджена й професійною спільнотою. У 2025 році бренд отримав

престижні нагороди на міжнародних конкурсах SIP Awards та Warsaw Spirits Competition,

де здобув титули Gold і Double Gold. Ці досягнення від незалежних експертів є чітким

доказом того, що HLIBNY DAR відповідає найвищим стандартам якості.

"Роки минають, ринок змінюється, з’являються нові імена, але HLIBNY DAR залишається. У

час, коли стабільність здається недосяжною, особливу цінність мають речі, перевірені

роками. Бренд протягом 24 років тримає цю планку, не втрачаючи довіри покупців і

водночас знаходить нові способи залишатися актуальним", - зазначив Анатолій

Корчинський, СЕО BAYADERA GROUP.

Сьогодні HLIBNY DAR – це синергія якості, стабільності та безперервних інновацій.

Новина підготовлена і розміщена на правах реклами. Даний матеріал призначений для

осіб віком від 18 років. Редакція не несе відповідальність за перегляд матеріалу особами

до 18 років.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News
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